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1 Indopmaruka I rpyma Maremaruka
I 2 Marematuka Indopmaruka I rpyma / IHo3emHa MoBa
Y (annmiiiceka) Il rpyma cunxpon 35 xB.
H 3 VYkpaiHCcbka MOBa CUHXPOH 35 XB. Indopmaruka Il rpyna / TnHozemna moBa
E (anrmiiiceka) I rpyna
A [Tiznaemo npupony. Most manera 3emist ..
I 4 VYkpaiHCbka MOBa CUHXPOH 35 XB.
1 CHHXPOH 35 XB.
o 5 IHo3emMHa MOBa (aHIITiiiChKa) YkpaiHchKa JliTepaTypa CHHXPOH 35 XB.
K 6 | Yxpaiuceka niteparypa Texnomorii
7 Indopmaruka Il rpyna cuaxpon 35 xB.
B 1 3apy0ixkHa JiTeparypa [Ti3HaEMO IPUPOAY CUHXPOH 25 XB.
I 2 VYkpaiHcbKa MOBa CHHXPOH 35 XB. MaremaTnka CHHXPOH 25 XB.
B 3 di3nyHa KyIbTypa Di3nyHa KyIbTypa
T 4 MaremMartuka CUHXpOH 35 XB. ‘YKpaiHCbKa MOBa CUHXPOH 25 XB.
O 5 IHO3emMHa MoBa (aHIIIHChKA) CHHXPOH 35 XB Ihosemna moBa (anruifichia) cuxpoH
P P ) (Axmmenko H.JI, Bomommua T.B.) 25 xB.
2 6 TexHosorii 3apyOixHa JiTeparypa
VYkpaina i CBIT: BCTYII 0 icTopil YkpaiHu Ta
1 p L BTy A p P O06pa3oTBOpYE MHUCTEITBO
TPOMAISTHCHKOI OCBITH CHHXPOH 35 XB.
5 ‘Ykpaina i CBIT: BCTYII 10 icTopil YkpaiHu Ta Maremarunka
C TPOMAJISTHCHKOI OCBITH CHHXPOH 35 XB.
E 3 Maremarunka 3mopoB’s, Oe3meka Ta 1oOpoOyT CHHXPOH 45 XB.
P . .
E 4 D13uuHa KyIbTypa D13uuHa KyIbTypa
. . . Indopmaruka Il rpyna / IHozemHa MoBa
A 5 [TizHaemo npupoxy. TBoi (izuuHi BIAKPUTTSI ¢ pv py
A (anrmmiiiceka) I rpyma
Bce 0 icTopii YkpaiHnu Ta rpoMaassHCEKOL
6 HaBwyaemocs pa3zom cuHXpoH 35 XB. TYIT O ICTOPIL YKPATHH Ta FPOMA/ITHCBK
OCBITH CUHXPOH 45 XB.
7
[MizHaemo mpupoxy. Mos tuianera 3emist ..
1 PHDOILY. VkpaiHcbka MOBa
q CHHXPOH 45 XB.
E 2 YKkpaiHcbka MOBa Marematuka CHHXPOH 35 XB.
; 3 MaremaTtuka CUHXPOH 45 XB. My31U4He MUCTEUTBO CUHXPOH 35 XB.
E 4 Maremaruka VYkpaiHchKa JiTeparypa
P 5 VYkpaiHchKa JriTeparypa TexHomorii CHHXPOH 35 XB.
6 IHO3emMHa MOBa (aHTTiHChKA) IHO3emMHa MoBa (aHTTiHChKA)
I 1 ®iznuHa KyIsTypa ®i3uuHa KynsTypa
, 2 IHO3emMHa MOBa (aHTTiHChKA) Maremarunka
A 3 IHO3eMHa MOBa (aHIITiIChKA) [TizHAEMO IPUPOTY
T 4 Marematuka VYkpaiHcbka MOBa
g 5 ‘YkpaiHCcbKa MOBa 3mopoB’s, Oe3mneka Ta 100podyT
6 MucTenTBo
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